



В Саратове перед судом предстанет восемнадцатилетний юноша, обвиняемый в совершении угона и вовлечении несовершеннолетнего приятеля в совершение преступления



Следственным отделом по Фрунзенскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего юноши, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 166 УК РФ (угон, то есть неправомерное завладение автомобилем без цели хищения) и ч. 1 ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления путем обмана, совершенное лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста).

По версии следствия, 3 февраля 2020 года в период с 22 до 23 часов 18-летний юноша, следуя вместе с 15-летним приятелем мимо одного из домов по Мирному переулку города Саратова,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

увидел припаркованный автомобиль марки ЗАЗ 110216 Таврия, решил совершить его угон. Не ставя приятеля в известность о своих преступных намерениях, он попросил своего несовершеннолетнего товарища открыть дверь автомобиля, после чего сообщил последнему, что за совершенные им действия, ему грозит наступление уголовной ответственности. Сформировав у подростка путем обмана страх перед наступлением уголовной ответственности, принудил его совершить преступление совместно. Затем старший из юношей потребовал, чтобы младший сел за руль автомобиля, а сам стал выталкивать машину из парковочного кармана, чем привел транспортное средство в движение. На данном автомобиле под управлением несовершеннолетнего юноши они перемещались по улицам города Саратова, тем самым, совершив его угон. Не обнаружив автомобиль на прежнем месте, владелица написала заявление в полицию.

Личность похитителя была установлена сотрудниками территориального отдела полиции в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий.

Вину в содеянном юноша признал полностью.

В целях устранения причин и условий, способствовавших совершению преступления, следователем СК направлено представления в орган полиции по месту жительства обвиняемого.

Следственным органом собраны достаточные доказательства, изобличающие обвиняемых в совершении инкриминируемого им деяния. Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1457294>